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Anavtioelg ota Oépata OIKOAOMIKHE

OEMA A

Al)

o) Zwoto
B) Zwoto
y) NaBog
8) Swoto
€) Nabog

A2) OL enavw emipdveleg ota otndaio TPEMEL va eMKAAUTTOVTOL E TTAAKEC, OL OTIOlEC val
UTLEPKOAUTITOUV Ao TIG Suo MAEUPEG Tov TolXo Tou otnbaiou Kal va €X0UV VEPOOTAAAKTEG.
Ot mobiLég twv Tapablpwy MPEMeL va POeEEXOUV TOUAAXLOTOV 3eK. OO TV £EWTEPIKN
eMLPAVELA TOU TOLYXOU Kol va £X0UV VEPOOTAAAKTH, Yla Vol N YAEldEL To vepod To emixplopa.

A3)
N =6,50+6,50+4+4 = 21m

E=3*21=63m’
E noéprag— 1*2,40 =2,40 m2
E Swuatiov™ 63-2,40 = 60,6 mz.

Oa XpelooTOUpE 60,6*75 = 4545 TouBAa Kat 60,6%0,02 = 1,212m? koviapa.

OEMA B
B1) Ot TUTOL TWV KOVIAUATWY avAAoya HE TN UNXAVIKA TOUG OvToXN €lval: Ta KOVIAUOTO

XOUNANG QVTOXNG, TOL KOVIAATA LETPLAC OVTOXNG KOL TO Kovidpata UPnAnG avToxnc.

B2)

ok wnNE
m Qo

B3) Emixpiopa ovopdletal n emikaAvn twv SOULKWY OTOXEIWY UE €LBIKA KOVIApOTa, Ta
ormola eilval pelypa vepou, AUUOU KAl MLOG OUVOETIKAG UANG TG Koviag. ApuoAdynua
ovopaletal n KOAUYPN HME KOVIAUOTA TWV OPUWV HLOC KATAOKEUNG QMO TEXVNTOUC N
¢duaoikolg AiBoug.
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B4)
V, =50 m** 0,015 m = 0,75m’>

V,=0,75*0,40=03m’
Emopévwe Ba xpeLaotoupe 0,75 m® dppou kaw 0,3 m® aoBéotn.

OEMAT

ri)
e opBodpouikn
e Spoutkn
®  UMOTIKNA
®  UTIEPUITOTIKN
e Yabwtn

r2)

o e kappwpa ( Kapdwtd)
e e KOANon (koAANTaQ)
e TAWTA (KOAupnnta)

3) Kovpwpara ovopalovral Ta SOUIKA OTOLXElA TTOU KOAUTITOUV TOL QVOLYUATO, WOTE Ol
SuvaToTNTEG emIKOWwWVIaG, GWTIOHOU, aeplopol Kol B€ag¢ va avtamokpivovtal oTLg
€MBUUIEG TOU XpiOTN TOU KTLpiou.

r4) Anavtnon otn ogAida 105 tou oxoAwkoU BLPAiou.

OEMA A

A1) OL tolyomolieg avaloya pe tn B€on Toug oto ktiplo Slakpivovtal oe eowWTEPLKEG(OTAV
SlappuBuilouv KATIOLOV E0WTEPLKO XWPO) Kal EEWTEPLKEG (6Tav Xwpl{ouv TOV ECWTEPLKO MO
TOV €€WTEPLKO XWPO).

A2)
e lE avAapTnon €mMAvVw ot OKEAETO Kol cuvdualovral Ye tn Bepuopovwon f tov
OEPLOUO TV OPEWVY TOU KTLpiou
®  KTLOTA o€ eMadr A O£ AMOCTAOCH Ao TA SOUKA oToLXElD TV OYPewY
® € emKOAANGN pe TN PonBela cuVEETLKOU KOVLAUATOG I ELOIKNAG KOANAG.

A3)
e avtoxn
e mpooducon-ocuvepyaocio He TN PEPOUCA KATACKEUN)
e  KOOTOG KOTOOKEUNC-OLUVTNPNON-KOBapLOUOG
e aodaiela-oAloOnpoTnTa
e gudavion NG TEAKAG eMdAVELOC
® LOVWTLKEG LKOVOTNTEC
e  £vtagn UNXOVOAOYIKWY EYKATOOTACEWV.
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A4)

Kavovag Bnuatiopou: 2u+m =64
2u+28 =64
20=64-28=>0=36/2=> v=36cm.

H=p *u =>p=H/u =>p=1,62m/0,36m. Apa p=9.
u=p-1=9-1=8.

Mnkog KAlpokag L =1t *u=0,28*8.

Apa L= 2,24p.
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